



УКРАЇНА
БЕРЕГІВСЬКА МІСЬКА РАДА
РОЗПОРЯДЖЕННЯ
МІСЬКОГО ГОЛОВИ
UKRAJNA
BEREGSZÁSZI VÁROSI TANÁCS
POLGÁRMESTERI RENDELET

10.01.2019 р.

м. Берегове

№ 7

Про створення міської координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми

Відповідно до статей 42 та 59 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, законів України «Про запобігання та протидію домашньому насильству», «Про забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків», «Про протидію торгівлі людьми», постанов Кабінету Міністрів України від 5 вересня 2007 року №1087 «Про консультативно-дорадчі органи з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству сім'ї та протидії торгівлі людьми», від 22 серпня 2018 року № 658 «Про затвердження Порядку взаємодії суб'єктів, що здійснюють заходи у сфері запобігання та протидії домашньому насильству і насильству за ознакою статі», з метою приведення у відповідність з чинним законодавством, а також забезпечення взаємодії органів і установ, на які покладається здійснення заходів з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми

1. Створити та затвердити склад міської координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми (додаток 1).
2. Затвердити Положення про міську координаційну раду з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання насильству в сім'ї та протидії торгівлі людьми (додається).
3. Вважати таким, що втратило чинність розпорядження міського голови від 25.02.2008 р. № 63 «Про створення постійно діючої комісії з питань координації дій щодо попередження насильства в сім'ї»
4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови Н. Ловга.

Міський голова



З. Бабяк

СКЛАД

міської координаційної ради з питань сім'ї, гендерної рівності,
демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству
та протидії торгівлі людьми

Голова комісії

Ловга Надія Василівна - заступник міського голови

Заступник голови комісії

Бендик Вероніка Михайлівна - керуюча справами виконавчого
комітету

Секретар комісії

Олексин Ярослав Васильович - директор міського центру соціальних
служб для сім'ї, дітей та молоді

Члени комісії

Бабяк Едіта Золтанівна - начальник управління освіти та
культури

Вежел Володимир Іванович - начальник юридичного відділу

Візауер Магдалина Павлівна - районний педіатр (за згодою)

Кондрич Оксана Василівна - начальник управління праці та
соціального захисту населення

Кутепова Людмила Анатоліївна - директор інфлюзивно-ресурсного
центру

Михайлов Олександр Вікторович - старший інспектор ювенальної
превенції сектору превенції патрульної поліції Берегівського ВП
ГУНП в Закарпатській області

Прокопчук Василь Васильович - заступник начальника сектору
превенції патрульної поліції Берегівського ВП ГУНП в
Закарпатській області

Садварі Олександрія Василівна - начальник служби у справах дітей

Чулей Оксана Іванівна - начальник відділу у справах жінок,
дітей та молоді та спорту

Керуюча справами виконавчого комітету

В.Бендик



ПОЛОЖЕННЯ

про міську координаційну раду з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми

1. Міська координаційна рада з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми (далі – Координаційна рада) тимчасово утворюється при міській раді з метою забезпечення взаємодії органів і установ, на які покладається здійснення заходів з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми.

2. Координаційна рада у своїй діяльності керується Конституцією України, законами України, актами Президента України та Кабінету Міністрів України, наказами Міністерств, розпорядженнями голови облдержадміністрації, розпорядженнями міського голови, а також цим Положенням.

3. Основним завданням Координаційної ради є розгляд питань, які потребують координації діяльності органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, громадських організацій, на які покладено обов'язки з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми.

4. Координаційна рада для виконання покладених на неї завдань:

вивчає стан роботи органів і установ, на які покладено обов'язки з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми;

приймає у межах своєї компетенції рішення, необхідні для координації діяльності структурних підрозділів з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми;

сприяє підготовці з проведення конференцій, нарад, семінарів з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми;

взаємодіє з органами виконавчої влади та місцевого самоврядування з питань планування та проведення роботи щодо гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми.

5. Координаційна рада має право:

залучати в установленому законодавством порядку представників структурних підрозділів міської ради, інших органів виконавчої влади, громадських об'єднань та інших організацій для розгляду питань, що належать до її компетенції (за погодженням з їх керівниками);

вносити на розгляд пропозиції щодо проблем з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми;

заслуховувати на своїх засіданнях інформацію керівників місцевих органів виконавчої влади з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми;

проводити наради та семінари з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми.

6. Координаційна рада під час виконання покладених на неї завдань взаємодіє з місцевими органами виконавчої влади, органами місцевого самоврядування, громадськими організаціями, благодійними фондами, а також з міжнародними організаціями.

7. Формою роботи Координаційної ради є засідання, які проводяться у разі потреби, але не рідше, ніж один раз у квартал.

Засідання Координаційної ради веде голова або за дорученням голови його заступник.

Засідання є правоможним, якщо на ньому присутні не менше як половина членів Координаційної ради.

Для участі у засіданні Координаційної ради можуть запрошуватися посадові особи місцевих органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств, установ та організацій незалежно від форм власності, провідні вчені, висококваліфіковані спеціалісти, представники організацій та фондів, у тому числі і міжнародних, за згодою їх керівників.

8. Координаційна рада визначає порядок своєї роботи, у межах своєї компетенції, приймає рішення, організовує та забезпечує їх виконання.

9. Рішення Координаційної ради приймаються відкритим голосуванням більшістю голосів членів Координаційної ради, присутніх на засіданні. У разі рівного розподілу голосів вирішальним є голос голови Координаційної ради.

10. Рішення Координаційної ради оформляється протоколом, який підписує головуючий на засіданні. Рішення є обов'язковим для розгляду місцевими органами виконавчої влади та їх посадовими особами.

11. Координаційна рада систематично інформує громадськість про свою діяльність і прийняті рішення через засоби масової організації.

12. Організаційно-технічне забезпечення діяльності Координаційної ради здійснює структурний підрозділ, відповідальний за реалізацію державної політики з питань сім'ї, гендерної рівності, демографічного розвитку, запобігання та протидії домашньому насильству та протидії торгівлі людьми.